Ata de n°613/2022, de 22 de março de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e dois de março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte e oito minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Leonardo Aparecido, Lenilson Marcos Ferreira, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia dezessete de março de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, e em tempo registra a ausência do vereador Luiz Fernando Durço Grijó por motivos particulares, em seguida sendo aprovada por todos. Na ordem do dia, o vereador Leonardo fez a indicação de n°37 “Solicitando a limpeza na grama da creche Casulo Bem Te Vi e do parquinho”, indicação de n°38 “Solicitando que seja feito uma licitação para compra de um caminhão de lixo”. O vereador Lenilson fez a indicação de n°39 que solicita que o hino do Município seja tocado uma vez por semana nas escolas e que seja feito uma gravação profissional do mesmo e divulgado nas mídias sociais da Prefeitura e nas Secretarias. O vereador Gilberto fez a indicação verbal de n°40 “Solicitando a manutenção nos computadores do Telecentro” e indicação de n°41 “Solicitando a manutenção dos postes de iluminação pública no distrito do Araxá”. A vereadora Lucilene fez a leitura da Emenda Aditiva de n°01 de 2022 ao Projeto de Lei 07/2022, onde altera o Art.1° na área de atuação para todos os setores da administração. A Emenda Aditiva n°01 de 2022 foi colocada em votação sendo aprovada pelas comissões e por todos. O presidente colocou em votação no Plenário o Projeto de Lei 07 de 2022, sendo aprovados por unanimidade, tornando-se a Lei 703 de 2022. A vereadora Lucilene fez a leitura do parecer em conjunto do Projeto de Lei 08 de 2022, onde foi colocado em votação sendo aprovados por todos os vereadores. O projeto de Lei 08 de 2022 foi colocado em votação nas Comissões e no Plenário, sendo aprovado por unanimidade, tornando-se a Lei 704 de 2022. O presidente concedeu a palavra de acordo com o Requerimento de n°09 de 2022, do Espedito Rodrigues Filho, onde o assunto a ser tratado foi devido a falta de comunicação com a Polícia Militar do Município. Foi sugerido pela vereadora Lucilene marcar uma audiência pública e convocar o Comandante Militar e a Polícia local, afim de solucionar a situação. A vereadora Lucilene fez a leitura do Ofício n°023 de 2022 de sua autoria, para o Departamento Pessoal da prefeitura de Santa Bárbara do Monte Verde, solicitando informações sobre o pagamento de insalubridade aos funcionários da Prefeitura e o total de pessoas que estão recebendo esse adicional. O vereador Fernando fez o uso da tribuna, para falar sobre uma possível realização de uma reunião com o Prefeito Municipal para tratar sobre assuntos diversos e esclarecimentos. O vereador Reginaldo comentou que houve uma Reunião da Associação de Moradores e convidou a todos para próximo Reunião no domingo, dia 27 de março. A vereadora Lucilene pediu que constasse em Ata o pesar ao Prefeito Fábio Nogueira pelo falecimento de sua mãe, Maria José. A vereadora Lucilene comentou que esteve presente na comunidade do Morro Redondo, onde estava presente o Deputado Júlio Delgado que recebeu uma homenagem de agradecimento pela sua indicação de um caminhão de leite para a comunidade. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
